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análise da proposta de preços, conforme
MENOR P
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ATA DA SESSÃO PÚBLICA
DO PREGÃO PRESENCIAL No 013/2019-PP

Ao5 15 (quinze) dias do mês de julho de.2019 (15.072019), às 09h20min,.na sala.de

reunião àa Comissão de Pregão áo Consórcio Público de Saúde Interfeclerativo do Vale

do Curu - CISVALE, reunirarí-se em sessão pública a Sra. Pregoeira Claudia Bernarda

úedeiros e Equipe de apoio o sr. Miqueias pires de sousa e a sra. Raquel Aparecida

Sàãr"i Austot, iom a hnalidade de dar inicio aos procedimentos de recebimento,

ãúãrtrtt " 
juigamento dos envelopes concernente às propostas de. oree119-{o1

ãnr"iãp"t dos- documentos de habilitação da .licitação na modalidade PREGAO

inesefCml N.o 013/2019-PP cujo objeto é Contratação de empresa para

iiàãt"çao de serviços de manutenção nlgventiva e corretiva com reposição

Oe peçii Oo Geradór de Energia da-P_oliclínica Dr. Iosé Sales de interesse do

Conórcio púbtico ae iatiÉ Interfederativo do Vale Curu-Cisvale. As

o l.,,zorin a Pregoeira deu início a sessão, realizando o credenciamento do

representante presênte nesta sessão e recebeu do mesmo gt-tlYglg?9:-I:""11
tÉiõúirr 'oe pnrços) e N.o 02 (DocuuEnros DE HABTLTTAçAo)'

àorput".eram a esta sessão 1 (uma) proponente, sendo ela:

A Pregoei ãacompanhada da equiPe de apoio analisou os documentos de credenciamento

do representante e as condições de participação da empresa, e colocou a disposição para

análise e rubricas do licitante presente. Logo apos a Pregoeira comunicou ao

representante da empresa participante o resultado do julgamento do credenciamento, a

pregoe ira declara CREDENCIADA a empres: IMPACTO COMÉRCIO, SERVTCOS

DE EQUIPAMENTOS HOSPITALARES E LABORAÍORIAIS LTDA -ME. A Pregoeira

procedeu à abertura do enveloPe N.o 01 (PROPOSTA DE PREçOS), em seguida

analisou a proposta juntamente com a equipe de apoio e colocou a disposição para

rubrica e análise do licitante presente. Logo após a Pregoeira comunicou o resultado da

quadro abaixo:
POR IOTE

EQUIPAM ENTOS HOSPITALARES E

LABORATORIATS LTDA -ME
61.500,000
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vai assinada laP oerra la ut dea oio e lo licitante esente.

Logo após, por se tratar de apenas uma única participante, negociou melhor preço

diretamente com o ,ept"tentante da licitante, obtendo valor final de Rf
55.5040o(cinquenta e cinco mil e quinhentos reaià. Após a negociação a

Érugo.iíu aàompãnnada da comissão abriu o envelope No 2, contendo os Documentos de

naoltitação da proponente classificada. Em seguida analisou a documentação juntamente

com a tquipe de apoio e colocou a disposição para rubricas e análise do licitante

presente. Logo após a Sra. Pregoeira informou 9-19:{Fdo declarando que a empresa:

il,tplCrO I CôUÉnCrO, SÉRvICOS DE EeUrpAMEt{TOS HOSPITALARES E

láBoRAToRIAIs LTDA .ME, cNP, No 07.095.67910001.99, está INABIUTADo,

ói-O.r.urpri, exigência do itém 6.5.2 do edital. Tendo em vista, a Inabilitação da única

participante, a sen-hora Pregoeiro invocando o dispositivo do § 30 Quando todos os

ii"it"nt"r iorem inabilitaãos ou todas as propostas forem desclassificadas, a

"ã.inúraçao 
porterá fixar aos licitantes o prazo de oito dias úteis para a

àp.esentaÉo de nova documentação ou de outras proPostas escoimadas das

causas referidas neste artigo, facultada, no caso de @nvite, a redução deste
piãiã p"r" três dias úteis. 

-Assim, 
fundamentada na Lei 8.666/93, e suas alterações

posteriores, abri o prazo de 08 (oito) dias úteis, para apresentação de 
-nova

ãocumentação, ficando desdejá agendada a continuidade para o dia 26 dejulho de 2019,

Ãi ôgn,OOrí'rin. Em seguida pérguntou ao licitante participante se existira por parte do

mesmo, alguma inten6o de entiar com recurso contra a decisão da Comissão, para que

fósse rágisÍraOa 
"m 

aia a síntese das suas razões, o mesmo não manifestou intensão de

"ntru1. 
aó, recurso, não havendo nada a declarar. Portanto, a Sra. Pregoeira deu por

encerrada a sessão às 10h: 58min, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que
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SÀo LUIz Do CURU - TE,UÇUOCÂ

A pessoa jurídica abaixo assinada, participante do Processo Licitatório, na

modalidade PREGÃO PRESENCIAL No. 013/2019-PP-CISVALE, apto para o certame,

DECI-ARA, na forma e sob as penas da Lei Federal n.o 8.666/93 e suas altemções, junto à

pregoeira do consorcio Público de saúde Interfederativo do vale curu - GISVALE, que

RENUNCIA ao direito de recorrer da decisão emanada pela Pregoeira e equipe de pregão,

abdicando, expressamente, ao direito e prazo recursal, segundo o art. 109, inciso I, letras

a e b, concordando, consequentemente, com o resultado final do processo licitatório'

CAUCAIA-CE, 15 de julho de 2019.
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